

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Случай в сортире

Гулял я как-то после учёбы в торговом центре. Приспичило поссать и я зашёл в мужской сортир. У писсуаров никого не было, поэтому я спокойно пристроился перед одним из них и с кайфом стал опустошать свой мочевого пузыря. Я уже заканчивал, как в сортир кто-то зашёл. Высокий крепкий парень лет 30-ти пристроился у свободного писсуара справа от меня. Краем глаза я увидел, как он вывалил из джинсов невероятно крупный тяжёлый хуй, напоминающий большую сочную мясистую сардельку. Мой взгляд просто прилип к его огромному члену. Через пару секунд из него выстрелила мощная струя мочи. Я уже закончил ссать и стал упаковывать свой хуец в штаны, но не торопился и поглядывал как бы случайно на хуй парня. Мой взгляд против моей воли тянуло к этому мясистому органу.

&#8212; Нравится?, &#8212; вдруг услышал я грубый хриловатый голос парня. От испуга я дёрнулся и быстро отвёл глаза, и хотел уже было убежать из сортира.

&#8212; Хочешь подержать?, &#8212; тут же продолжил он, и его слова остановили меня. Будто он и его хуй просто гипнотизировали меня.

&#8212; Я же вижу, хочешь, &#8212; продолжил он, &#8212; Никого кроме нас здесь нет. Давай, возьми его.

И я робко потянулся к члену парня правой рукой, а он продолжал ссать и мощный поток ещё не собиравшись заканчиваться. Я практически уже коснулся мясистого хуя, как парень вдруг убрал свою руку, держащую его, и тяжёлый хуй стал раскачиваться и болтаться из стороны в сторону, заливая пол и стену.

&#8212; Чего ждёшь? Хватай скорей! &#8212; вдруг крикнул он на меня, &#8212; И держи крепче!

Я тут же схватил член и направил его в писсуар. Какой же он действительно большой, тяжёлый, тёплый, упругий. Боже! Что происходит? Я в мужском сортире держу в руке огромный ссущий хуй незнакомого мне взрослого парня! Как это всё произошло?! Пальцами я чувствовал, как внутри него шла мощная струя. Наконец она стала убывать, и парень начал напрягать мышцы, чтобы выпустить последние струи. От этого хуй чуть опять не выскочил и я сжал его крепче, ощущая его толщину и упругость, хоть и в спокойном состоянии.

&#8212; Страхни!, &#8212; в приказном тоне сказал мне парень, когда моча наконец иссякла.

И я стал стряхивать его мясистую колбасу, чтобы последние капли мочи отправились в унитаз. И тут я стал замечать, что этот и так далеко не маленький хуй стал расти и твердеть в моей руке. Он реально рос просто на глазах и становился горячее. Стала нагло вылезать крупная сочная залуца. Я хотел уже было ослабить хватку.

&#8212; Не отпускай, &#8212; так же грубо сказал парень, &#8212; Подрочи его! Всё равно удержишь в руке. Я же вижу, ты сам этого хочешь, сосунок.

Моя голова пошла кругом от его слов и самой ситуации. Конечно хочу! Держать такой хуй в руке да ещё и надрачивать его &#8212; об этом я ещё десять минут назад и не мечтал! И я потеряв всякий стыд, ещё крепче схватил в кулак набирающий силу толстый ствол и начал драть. Моя рука ходила почти от самого корня до залуцы. Член быстро вырос просто в огромный фаллос, сантиметров 25 не меньше и очень толстый, мои пальцы уже с трудом могли соединиться в его обхвате. Такого хуя я ещё не видел! Парню явно нравились мои манипуляции, ибо он постанывал и сам стал двигать своим пахом в направлении моей руки.

&#8212; Давай-давай&#8230; Отлично справляешься, сосунок, &#8212; с придыханием стонал он.

Хуище уже вовсю торчал кверху мощной дубиной. Огромная залупа нагло смотрела на меня своим одним глазом, из которого вдруг вышла крупная маслянистая капля. Это уже не моча&#8230; это смазка. Густая сочная капля манила меня. Она становилась всё больше.

&#8212; Слизывай!, &#8212; приказал мне парень и своей сильной рукой надавив на плечо быстро поставил меня на колени и двинул мне в лицо свою сочащуюся залупень.

Я тут же жадно слизал крупную каплю смазки, которая готова была уже упасть на пол. Обалденный вкус! Такой густой терпкий маслянистый, чуть солоноватый. Я чуть не кончил себе в штаны. Я совсем потерял голову и хотел было уже жадно присосаться к аппетитной залупе, как вдруг хлопнула дверь &#8212; в сортир кто-то зашёл. От испуга я тут же отпустил хуй парня и вскочил с коленей. Парень тоже быстро стал упаковывать свой мощный стояк в джинсы, правда сделал это с трудом и не сразу. Мужик, зашедший в сортир, пристроился к свободному писсуару. Я же быстро направился к выходу, за мной и парень, но вдруг у двери его сильная рука схватила меня за шею и повернула в сторону кабинок. Он затолкал меня в одну из них, зашёл следом и закрыл дверь.

&#8212; Мы не закончили, сосунок! &#8212; тихо, но грубо и властно сказал он мне в ухо и силой посадил на унитаза.

Через пару секунд зашедший мужик вышел, захлопнув дверь, и мы снова остались в сортире вдвоём, теперь в одной тесной кабинке.

&#8212; Пока я не кончу, ты отсюда не уйдёшь. Понял, педрила? Так что постарайся. У тебя неплохо получается, &#8212; грубо продолжал парень, унижая меня. Но мне это всё больше нравилось.

Не долго думая он достал из джинсов свой мощный елдак и тут же сунул мне в губы сочную залупу. Очередная густая порция смазки отправилась мне в рот. Я принялся жадно вылизывать горячую залупу, но тут же парень оттолкнул мою голову и вывалил из штанов свои огромные волосатые яйца, которые я пока ещё у него не видел. Вот это шары! Это ж сколько в них спермы?!

&#8212; Вылижи сначала их!, &#8212; приказал мне разгорячённый самец, и я погрузил свой язык в волосатую мошну. Яйца были словно живые, они шевелились, поджимались, в них явно кипела жизнь &#8212; они готовили для меня сочную сперму. Я лизал их, сосал, пытался взять полностью в рот, но они были так огромны, что это не получалось. Я так увлёкся процессом, что не сразу заметил, как парень достал свой смартфон и, держа его в одной руке, стал снимать сверху мою рожу, сосущую его яйца под его мощным елдаком. Когда я увидел камеру меня словно шибануло током. Я тут же отстранился назад и попытался что-то невнятное сказать, но тут же второй рукой он грубо схватил меня за волосы и снова плотно прижал лицом к своей волосатой мошне.

&#8212; Не рыпайся, вафел!, &#8212; крикнул он, &#8212; Соси, соси мои яйца. Тебе ж это нравится? Я теперь твой хозяин. Понял? Отвечай хозяину.

И я уже в страхе промычал что-то утвердительное и кивнул головой, продолжая лизать и сосать его огромную мошну на камеру. Затем он держа свой мощный елдак в руке стал бить им меня по лицу.. по лбу, щекам, губам, по носу, размазывая по всему моему фэйсу свою густую обильную смазку. Учитывая размеры и вес его дубины, удары были болезненные, но я не смел сопротивляться и уклоняться от них. Парня всё это явно заводило. Он разгорячился

не на шутку. Закончив экзекуцию, перевозбуждённый самец положил свою тяжёлую елду мне на лицо.

— Ну что, педрила? Нравится быть под ним? Хочешь его?, — грубо спросил он, продолжая всё снимать.

— Да, — тихо ответил я.

— Не слышу, уёбок.. Громче.. Скажи — Да, мой хозяин. Хочу твой хуй!

— Да, мой хозяин, — уже громче отвечал я, — Хочу твой хуй.., — я сам уже завёлся и, плевать уже на камеру, страстно продолжил, подыгрывая парню: — Хочу твой могучий хуй, хозяин! Самый лучший хуй в мире. Дай мне его, хозяин!

И принялся жадно вылизывать мощный жилистый ствол огромного фаллоса, смотря прямо в камеру. Парня это завело ещё больше.

— Открывай ебальник! Ща примешь наконец моего богатыря по полной программе, — прорычал он и я послушно открыл рот.

Тут же в него влетела сочная вкусная залупа. Казалось, она заняла весь мой рот. Пришлось открыть его на полную. Мой ёбарь попытался протолкнуть её глубже, но она упёрлась мне в глотку. И тут я вспомнил все свои домашние тренировки по заглатыванию толстой и длинной ливерной колбасы, которую любит покупать моя мама. Я представлял, что это большой хуй какого-нибудь крутого парня или мужика, который ебёт меня в самое горло. Меня это жутко заводило. Я натренировал свою глотку и научил её как следует расширяться, чтобы впустить колбасу глубоко в себя, не вызывая при этом рвотных рефлексов. И надо же! Эти тренировки мне сейчас пригодятся. Но надо сказать, залупа парня была невероятно большая. Я пытался проглотить её, надевая ротом на ствол моего самца. Руками я схватился за его крепкую жопу, чтобы помочь себе заглотить хуй глубже. Парень это оценил и сам решил ускорить процесс. Продолжая всё снимать одной рукой, второй он схватил мою голову за затылок и стал силой насаживать её на свой елдак, при этом жёстко двигая тазом в направлении моего лица.

— Ты можешь, я знаю, — шипел он, — Заглатывай его, хуесосина.

Его толчки стали мощнее, я же ещё больше расширил глотку до предела, и наконец его залупища провалилась мне в самое горло. Казалось, она порвёт мне шею.

— Ооо даааа, — застонал парень и всадил одним разом свой огромный хуй мне в голову до отказа. Носом я упёрся в густые волосы в паху моего ёбаря, а его увесистые яйца ударились о мою шею. Залупа, казалось, провалилась аж в желудок. Горло просто распирало от толстого ствола его хуища.

— Кайффф, — стонал мой хозяин, — Во мои кореша-то обзавидуются, узнав, какого способного хуеглота я себе нашёл! Всосал полностью и даже не подавился! Ни одна тёлка ещё этого не могла сделать.

Мне же не хватало воздуха, горло просто горело от натяга. Но несмотря на это я просто тащился от всего происходящего. А парень стал медленно, но с силой поёбывать меня, то чуть вынимая ствол, то всаживая опять по самый корень. Вот она настоящая ебля в рот, да нет — в самое горло. Я часто смотрю порнуху и именно видосы с жёстким горловым проёбом. Они меня заводят больше всего. Как же я завидовал всегда тем хуеглотам, принимающим в рот огромные елдаки на всю длину. А теперь я сам один из них. У меня в горле работает реальный огромный горячий поршень крутого самца. О чём ещё я мог мечтать?! Парень стал всё энергичней трахать меня, разёбывая мне горло всё жёстче. Но я уже стал привыкать к боли, более того, она стала перерастать во всё большее и большее

удовольствие. Хуй уже ходил как по маслу из-за обильной смазки самца и моей слюны. Елдак чавкал так смачно, что казалось, должно быть слышно на весь торговый центр. Слава богу в сортир пока никто не заходил. Был день рабочей недели и людей вообще было мало. Поэтому моему трахарю сейчас ничто не мешало по полной, без опасений, жёстко отыметь меня в рот здесь в общественном туалете.

&#8212; Дааааа, суперррр, &#8212; приговаривал возбуждённо парень, продолжая всё яростнее ебать меня, &#8212; Такого крутого траха у меня ещё не было! Ты первый, кого я ебашу в рот по самые яйца на всю мощь! И тебе вижу это безумно нравится, хуеглот ёбаный. Ничё&#8230; теперь каждый день у меня сосать будешь! Понял, гомосятина?

Мне оставалось только одобрительно промычать, даваясь его мясистым фаллосом. Тем временем толчки ещё больше усиливались и ёбарь-самец приближался к бурному оргазму. Было даже страшно представить, что будет! Мощный толчок.. ещё&#8230; ещё&#8230; Вдруг парень резко вынул свою дубину из моего рта, схватил меня за волосы и опрокинул голову чуть назад.

&#8212; Ааааа&#8230; пошло.., &#8212; заревел он, &#8212; Ебальник шире открывай и язык высунь, чмо вафельное.

Я тут же широко открыл рот и высунул язык. Парень направил свой ствол мне в рот и положил залупу на язык. Через секунду мне в глотку выстрелила мощная струя горячей спермы, затем вторая, третья&#8230;

&#8212; Бляяя&#8230; сука&#8230;. Кончаю, &#8212; ревел мой крутой ёбарь, &#8212; Кайфффффффффффф&#8230;

Густое горячее обильное семя самца заполняло мой рот. Ни капли мимо, всё точно в цель. Спермы было так много, что я уже стал ею захлёбываться.

&#8212; Глотай, спермососина, всё глотай!, &#8212; кричал парень в состоянии бурного оргазма, и я принялся жадно глотать его сочную кончу, а она всё продолжала извергаться из мощной залупы. И всё это прямо на камеру! Весь процесс был крупным планом. Как же спермы было много! Не знаю, сколько парень не разряжал свои яйца, но несколько дней &#8212; это точно, а может и всю неделю. Я чувствовал, как его сочное семя как густой кисель наполняло мой желудок. Было ощущение, что пол литра, не меньше, тем более учитывая размеры его крутых яиц. И вот поток стал иссякать и последние капли парень выдавливал мне на язык. Наконец-то я мог насладиться в полной мере вкусом его обильной сгущёнки. Это что-то невероятное&#8230; такой густая, терпкая, чуть солоноватая, почему-то с ореховым привкусом, короче вкуснее я ничего ещё не пробовал.

&#8212; Оооо бляя.. Это что-то!, &#8212; стонал мой удовлетворённый хозяин, &#8212; Так я ещё не кончал! Все яйца опустошил. Ну как сосунок, тебе моя сперма? Понравилась? Кажись, я тебя сытно накормил. На.. высоси всё до последней капли.

И я жадно присосался к залупе, высасывая из отстрелявшегося в меня хуя остатки спермы. &#8212; Вкусно?, &#8212; наконец-то первый раз улыбнувшись за всю еблю спросил меня парень.

&#8212; Вкусно, очень вкусно, хозяин, &#8212; невнятно слипшимся от спермы ртом ответил я.

&#8212; Каждый день теперь будешь жрать мою сперму. Понял?, &#8212; добавил он, &#8212; Её у меня в яйцах много. Голодным не останешься. Давай поблагодари своего хозяина за сытный обед.

&#8212; Спасибо за вкусную сочную сперму, хозяин, &#8212; начал я говорить на камеру, при этом целуя и причмокивая постепенно успокаивающийся хуй парня и его яйца, &#8212; Я давно мечтал об этом, мой хозяин Спасибо большое.

Парень даже посмеялся в голос, оценив моё усердие в благодарности. Но тут же снова взял меня за волосы.

&#8212; Открой-ка свой спермоприёмник, вафел, &#8212; сказал он, &#8212; Это тебе на десерт.

Я открыл рот и тут же в него влетел смачный плевок. Второй прилетел мне в лицо. На этом парень остановил съёмку.

&#8212; Хорошо поработал, сосунок &#8212; добавил он, &#8212; Пока с тебя хватит. Давай упакуй моё хозяйство.

И я аккуратно стал засовывать огромные и тяжёлые, хоть и опустошённые, яйца и мясистый хуй в трусы, напоследок нежно поцеловав член в залупу. Застегнул молнию на джинсах, надо сказать с большим трудом, учитывая размеры всего хозяйства. Как же оно аппетитно выпирало в тесноватых джинсах. Я не удержался и прошёлся поцелуями и по этому мясистому бугру.

&#8212; Теперь давай говори свой номер, &#8212; вдруг заявил парень, &#8212; Мне нужен твой контакт, пидор, чтоб ты никуда не слинял. К тому же потом я отправлю тебе этот видос. Чоб ты знал, какой горячий компромат у меня есть на тебя, хуесосина. Понял?

Я назвал свой номер, и он позвонил на него проверить, не наврал ли я. В рюкзаке зазвонил мой телефон. Я и не собирался обманывать своего хозяина, ибо терять такого крутого самца не было никакого желания.

&#8212; Короче, теперь жди моих звонков и сообщений, &#8212; заключил парень, &#8212; Тебя звать-то хоть как?

&#8212; Никита &#8212; ответил я.

&#8212; Оооо.. Запишу тебя как Никитос-хуесос, &#8212; засмеялся он, &#8212; Теперь я твой хозяин, ты мой раб &#8212; хуесос и спермоглот. Понял? И кстати готовься ещё к большим и крепким хуям. Мои кореша тоже будут не прочь воспользоваться твоим зачётным ебальником. Работы будет много! Ты понял меня, уёбыш?

&#8212; Да, хозяин, &#8212; согласился я.

Парень открыл дверь кабинки и вышел из неё. Затем громко захлопнулась дверь в сортир. Что это было?! Правда или сон? Всё произошло так стремительно! Я сидел на унитазе только что трахнутый в самое горло мощным елдаком крутого парня, случайно встреченного в сортире. Во рту стоял терпкий густой вкус его обильной спермы. Растянутое огромным хуем горло приятно ныло. Мои труселя все были мокрые &#8212; я неоднократно кончил во время всего этого действия.

В сортир кто-то зашёл и я подумал, пора всё-таки ехать домой. Я вышел из кабинки и проходя мимо писсуаров посмотрел на сущего парня. Взгляд снова поймал мужской член. Хорошая сарделька, подумал я, &#8212; Интересно, с ним бы у меня произошла такая история? Парень, продолжая ссать, проводил меня подозрительным взглядом до двери. Эх знал бы он, что тут пару минут назад было!

Счастливым я дошёл до метро и доехал наконец до дома. Весь день этот случай не выходил из головы, я прокручивал ситуацию снова и снова, дроя свой хуец. Будет продолжение или нет? Позвонит мне мой хозяин? Я безумно хотел его охуенный елдак! И ближе к вечеру он

позвонил и сказал, что за мной приедут и заберут на машине. Я назвал адрес, машина приехала. Мой хозяин сидел на заднем сиденьи, а впереди сидели два незнакомых мне brutальных парня. Это и были те самые кореша моего хозяина-ёбаря. Он естественно показал им видос. Они охуели от увиденного и срочно захотели поиметь мой рот по полной программе. Прямо в машине во время дороги на заднем сиденьи я жадно сосал у моего хозяина под возбуждённые взгляды двух других.

Приехали мы в какой-то гараж и там началась просто оргия. Три могучих хуя один за другим жёстко терзали моё горло. Естественно периодически всё это опять снималось на камеру. Спермы было немерено! Но я был просто счастлив! Я получал то, о чём уже давно страстно мечтал. Меня и не нужно было шантажировать компроматом. Я сам с радостью бежал к своему хозяину по первому его зову. И потом были не только эти два его другана, постепенно подключались и другие. Уже через пару недель я отсасывал с десятков больших крепких хуёв и жрал сперму литрами. Какие-то видосы со мной в главной роли появлялись в интернете. Но мне было уже всё равно. Я знаю свою роль в этой жизни &#8212; ненасытный хуесос и спермоглот. А всё спасибо тому случаю в сортире торгового центра.